
В Благовещенске мужчина признан виновным в применении насилия опасного для жизни и здоровья сотрудника полиции

Собранные следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего жителя областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено следствием и судом, вечером 19 декабря 2020 года наряд дорожно-патрульной службы остановил автомобиль, которым управлял водитель с признаками алкогольного опьянения. Водитель не согласился с результатами освидетельствования алкотестером и был направлен для прохождения медицинского освидетельствования. Прибыв к наркологическому диспансеру и выйдя из патрульного автомобиля, мужчина попытался скрыться. В ходе задержания мужчина укусил полицейского за палец. В результате преступных действий осужденного сотруднику полиции причинен легкий вред здоровью.

Приговором Благовещенского городского суда мужчине назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1619298>